



# 自治区宣讲团在乃东宣讲党的十九大精神

本报讯 11月16日,自治区党的十九大精神宣讲团在乃东区宣讲党的十九大精神。自治区宣讲团成员、市委党校理论研究室主任、法学副教授张清为乃东区全体干部职工、党员群众代表、学校师生作党的十九大精神专题报告。

张清在报告中全面阐述了党的十九大主题、重要成果、主要精神和历史贡献,系统梳理了党的十九大报告的主要内容、核心要义,全面介

र्ग

党

的

九

神

骨

宣

讲

员

培

训

班

结

AV.

绍了党的十九大报告提出的重要思想、重要观点、重大判断、重大举措的丰富内涵、深刻背景、思想精髓和实践要求。报告主题鲜明,内容丰富,以叙议结合、深入浅出的讲课方式,既有客观、理性的分析,又有具体生动的阐述说明,让人受益匪浅、意犹未尽,具有很强的针对性和指导性,赢得了现场听众的阵阵掌声。

会议要求,要以此次宣讲为契机,进一步兴起学习宣传贯彻党的

十九大精神的热潮。要突出主线, 坚持以习近平新时代中国特色社会 主义思想为主线,深刻领会党的十 九大的精神实质和丰富内涵,坚定 不移用习近平新时代中国特色社会 主义思想统一思想、武装头脑,坚定 不移把习近平新时代中国特色社会 主义思想贯彻到党的建设各方面。 要加大宣传力度,强化舆论引导,全 方位搭建宣传平台,争当学习宣传 贯彻党的十九大精神的排头兵,真 正使党的十九大精神深人人心、家喻户晓。要高度重视,加强领导,精心组织,统筹安排,务求学习贯彻活动取得实实在在的成效。党员领导干部要带头学习、带头宣传、带头贯彻、带头落实,把党的十九大精神转化为推动工作的具体行动。要融会贯通,把学习贯彻党的十九大精神与做好各自工作紧密结合起来,抓好今年目标的冲刺扫尾工作,确保全面完成全年目标任务。

#### 本报讯(记者 益西欧珠) 11月16日,我市党的十九大精神 骨干宣讲员培训班举行结业典 礼,并为133名参训骨干宣讲员

颁发聘书。 会议指出,在市委的高度重视下,在全体学员的积极参与下,培训课程已全部结束,培训班举办圆满成功,培训效果呈现出思想认识统一、培训主题鲜

明、培训效果良好三个特点。 为进一步做好党的十九大精神宣讲工作,会议强调,多 度重视,树牢"四个意识"。各 (区)各相关单位要高度重视。 (区)各相关单位要高度重视。 进党的十九大精神工作,提级 运动。 强化政治担当,各团团长要切实履行好,是 好团团长要切实履行好第一位, 证,按照边巴扎西常委"讲全、讲 准、讲实、讲活"的要求和许成仓 书记"让党的十九大精神传遍万 里高原、进入干家万户"的指示精神,扎实深入开展宣讲。

要精心组织,认真领会精神。各县(区)要举办"百姓宣讲员"培训班,抽调理论功底深,讲演能力强的基层工作者组成宣讲组,深入基层面向干部群众开展宣讲;各乡镇要举办"双联户长"培训班,成立宣讲队,组织乡村干部,驻村、驻寺干部,双联户长进村人户宣讲,确保人户宣讲率达 100%;市宣讲团和分团成员,返岗后要立即组织开展宣讲工作,形成动态管理。

要强化担当,狠抓工作落实。宣讲员在宣讲工作中要严格遵守中央八项规定,区党委"约法十章""九项要求"、市委"十项规则",确保党的十九大精神在雅砻大地落地生根、开花结果。

会上,扎囊县委常委、宣传部长陈兴碧,市 教体局副局长刘武伦,洛扎县拉郊乡宣传委员 达瓦卓玛作表态发言。

#### 浪卡子县

## 掀起"读原著学原文悟原理"热潮

本报讯 连日来,浪卡子县各级各部门深入学习党的十九大精神,并结合我市开展的"读原著学原文悟原理"活动,把学习和实践紧密结合起来,稳步推进浪卡子县各项工作扎实开展。

作儿头开展。 11月14、15日,浪卡子县 委理论中心组学习会专题原文学习党的十九大报告。会 议强调,在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,全项国 标任务。全县各级要按照制 发委、市委和县委的决策制 指导实践、推动工作,奋为篇 指导新时代浪卡子发展的新篇 章。

11月16日下午,县委办公室党支部召开第32次理论学习会。会上,县委书记次仁与支部成员交心谈心,支部成员

对学习贯彻党的十九大精神 作了交流发言。会议还传达 学习了习近平总书记、吴英杰 书记和许成仓书记在以普通 党员身份参加所在支部组织 生活会上的重要讲话精神。 次仁指出,支部党员干部要认 真学习宣传贯彻好党的十九 大精神,进一步加强县委办公 室自身建设,要在政治上讲忠 诚、组织上讲服从、行动上讲 纪律、执行上讲实效,切实做 到政治信仰不变、政治立场不 移、政治方向不偏,以扎实作 风推动县委办公室各项工作 落实到位。

县人大办党支部组织在家全体党员召开"读原著学原文悟原理"专题学习会。党支部书记说,作为人大工作者,要坚定不移以新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践,同时结合本职工作积极消化十九大报告实质内容,

认真履职尽责,努力开创全县 人大工作的新征程、新气象、 新时代。

在阿扎乡增巴村,农牧民群众盛装聆听政协主席扎西顿珠的宣讲。扎西顿珠结合农牧民实际,从党的各种惠民政策,从十九大主题、习近平总书记新时代中国特色社会主义思想等八个方面,对党的十九大精神进行系统全面的宣讲。

在白地乡格瓦村村委会,村支部书记巴桑和农牧民党员围坐在一起,与大家一起学习党的十九大报告。"作为村党支部书记,我将时刻不忘责任担当,增强敢于奉献的思想认识。"巴桑说,在听到习近平总书记作的报告中有关乡村振兴战略的内容后,我非常激动,今后我一定不忘初心、牢记使命,为格瓦村的发展贡献自己的一份力。

# 市一高开展党员政治基础知识考试活动

本报讯(记者 蒋姬) 11 月16日,市一高党总支举办党 员政治基础知识考试活动。

考试试卷涉及党的十九大精神、"两学一做"、"四讲四爱"和党建等知识,以单项选择题、填空题、简答题为主,将知识测试答题作为检验党性观念和学习成效的有力契机,认真贯彻

落实党的十九大精神,进一步加强全体党员党性修养,增强学习和践行党员应知应会知识自觉性。

自觉性。 学校61名党员积极踊跃地 参加了本次考试。考试中,大家 一丝不苟地审题,聚精会神地答 题,胸有成竹地交卷。试卷统一 由校党务办工作人员收卷、评 意。 通过此次政治基础知识考 试,进一步加深了广大党员对 党的十九大精神的理解,有利 于更好地贯彻落实党的理论和 路线方针政策,进一步推动该 校党组织各项活动的深入开 展,广大党员干部理想信念更 加坚定。

# 我市举办新闻出版业务工作培训班

本报讯 11月14日至17日,我市举办了为期4天的新闻出版业务工作培训班。来自12县(区)基层新闻出版工作人员45人参加了培训。

此次培训从自治区及湖南省新闻出版广电局和市委党校特别邀请了7名本行业资深专家老师,重点围绕习近平总书记系列重要讲话中有关做好宣传工作的精神、新闻出版有关法律法规、少数民族地区新闻出版工作的有关政策等内容展

开培训

此次培训,进一步提升了全市新闻出版行业整体专业水平,提高了对新闻出版行业政策法规及专业技能的认识,提升了我市新闻出版业务工作人员的基本素质,为进一步在新的历史起点上,运用新理念、新思想、新战略,以新的姿态有针对性地探索新形势下新闻出版业务工作的新方法、新途径,培养一批高素质新闻出版行业人才奠定了良好的基础。



禁毒知识进校园

11月16日,共青团曲松县委在曲松县中学开展"禁毒知识竞赛"活动,让禁毒知识进校园、进课堂、上讲台,进一步增强学生对毒品危害性的认识,提高青少年学生的毒品防范意识。

·生的毒品防氾怠识。 图为学生正在进行禁毒知识竞赛。 潘飞宏摄

#### 洛扎县

# 开展党建促脱贫自查考评

本报讯(钟明婷) 11月 15日至16日,洛扎县主要负责人率考评组深入全县7个乡(镇),围绕脱贫攻坚和基层党建工作进行自查考评。

考评组一行先后深人拉 康镇藏药材加工厂、拉郊乡边 境小康示范村建设点等地,通 过查、听、看、问等形式全面了 解了各乡(镇)党建促脱贫工 作开展情况。

考评中,考评组肯定了各 乡镇党建促脱贫工作,并就存 在的问题要求各乡镇要认真 学习贯彻党的十九大精神及 区党委九届三次全会、市委一届二次全会精神。在党建方 面,要抓住重点工作,突出打造特色亮点,抓好规范化建设,注重总结提炼的同时要做好推广宣传。在脱贫攻坚方面,要瞄准各项检查验收,做好查缺补漏,圆满完成脱贫摘帽。要持之以恒维护稳定,结合走访工作全面排查各类隐患,确保全县社会局势和谐稳定。要加强学习,提高能力,自觉用理论知识武装头脑。

#### 措美县

## 举办第十七届物交会

本报讯(许婧) 11月16日,措美县第十七届物交会开幕。 在开幕式上 自治区宣讲

日,厝美县界十七届700公开幕。 在开幕式上,自治区宣讲 团进行了党的十九大精神宣讲,县民间艺术团表演了富有 特色的歌舞。全县干部职工、 农牧民群众共计400余人参加了开幕式。

开幕式结束后,县级干部领导和宣讲员一行先后来到特色展区和特色产品一条街,与农牧民群众、参展商户亲切交谈,仔细询问他们的生活情况、收入来源以及物交会上货品交易情况,并宣讲了党的十九大精神。

措美镇波嘎村的雪菊和 古堆乡藏野葱等当地特色产 品在物交会上十分畅销。古 堆乡扎西松多村驻村工作队 副队长索朗次仁告诉记者: "今天共卖出了三千多块钱的 货,物交会这个平台能够把藏 野葱品牌打出去,卖得多、收 人也高,这样可以使更多的农 牧民群众脱贫致富。"

据统计,本届物交会参会商户达290余户,交易商品品种达410多种,上市商品价值总额209万元。开幕式当天参加物交会人数近3000余人次,交易额达10.3万元。

#### 自治区旅发委

### 在玉麦乡调研乡村旅游发展工作

本报讯(范成智 记者 杨滢嘉) 11月 12日,自治区旅发委主任王松平一行前往 隆子县玉麦乡,调查当地旅游、文化资源。

在认真了解了玉麦乡目前旅游业发展现状、旅游带动当地农牧民增收情况,参观了当地家庭旅馆后,王松平指出,近年来,前往玉麦乡旅游的人数逐年增多,玉麦的群众经营性收入、手工艺收入也将进一步增加,大力发展乡村旅游,打造玉麦旅游品牌,对提升玉麦乡的边境旅游地位有着重大意义。

就如何提升玉麦乡乡村旅游服务水平,王松平建议,要规划先行,按照姜杰书

记在自治区常委会上提出的要求,着力加快制定玉麦全域旅游规划;要加强推介,积极筹备玉麦旅游宣传片制作等相关事宜,切实提升玉麦在旅游市场的知晓度;要细化措施,根据制定的规划,进一步完善景区内各项基础设施建设;要加大扶持力度,将乡村发展与旅游扶贫相结合,给予农牧民群众一定的资金扶持和奖励扶持。

王松平表示,自治区旅发委会根据情况酌情考虑,对有意愿、有能力发展家庭旅馆的农牧民采取贴息形式予以扶持,对发展较好的、有明显经济带动的农牧民家庭予以一定奖励。

#### 张定成主持召开市委组织部专题会议

# 学习贯彻区党委九届三次全会精神和市委一届二次全会精神

本报讯(记者 李勇) 11月16日,市委常委、组织部长张定成主持召开专题会议,深入学习贯彻区党委九届三次全会精神和市委一届二次全会精神。

张定成要求,要认真学习党的十九大精神,深刻认识区党委九届三次全会和市委一届二次全会的重大意义,统一思想,增强贯彻落实十九大精神的自觉性、坚定性,带头学习党的十九大精神,将党的十九大精神与组织编制老干部工作紧密结合,更加坚定地维护习近平总书记的核心定位,更加坚定地维护党中央权威和集中统一领导,更加自觉落实好各项工作任务,同以习近平总书记领导的党中央保持高度一致。

要认真学习党的十九大精神,全面落实新时代党的建设各项部署要求,不断开创组织编制工作新局面。要加强党的政治建设,组织部门要突出干部选拔的政治标准,深入考察干部的政治忠诚、政治定力、政治担当、政治能力、政治自律,选拔出忠诚、干净、担当的干部;要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装党员干部队伍头脑,把坚定理想信念作为思想建设的首要任务,教育引导党员干部牢

记党的宗旨,并认真学习新修订的党章,做到尊崇党章、贯彻党章、维护党章;要加强基层党组织和党员队伍建设,要以提升组织力和重点为目标,突出政治功能,并分领域、分类别的实施,分层次、分责任的落实,将基层党组织建设成为宣传党的准责、贯彻党的决定,遵守基层制度,团结动员群众,反对分裂、守土固边,推动改革发展稳定的坚强战斗堡垒。

要认真学习党的十九大精神,以区党 委九届三次全会、市委一届二次全会精神 为指导,切实做好当前的各项工作。要早 谋划、早部署,切实做好党的十九大精神 的学习、培训工作;要及时沟通协调,切实 做好自治区第十一届人大代表和政协委 员的推选工作;要讲政治、讲大局,切实做 好配合区党委组织部对市委组织部的巡 查工作;要对全市党建工作进行总结,并 对党建述职评议工作进行安排部署,切实 做好党建考核工作和党建述职评议工作; 要早做安排、积极谋划,切实做好民主生活 会、民主评议党员工作;要切实做好今年的 各项总结工作,并积极谋划好明年的各项 工作;要带头学习党的十九大精神,带头将 精神落实到工作中,切实加强自身建设。

# 话剧《克松的昨天今天明天(暂定名)》进入初审

本报讯(见习记者 旦增曲宗 母鑫 沦)11月17日上午,由乃东区排演的话剧 《克松的昨天今天明天(暂定名)》在雅砻 剧院首演,接受现场观众和有关专家的审 查。

市委宣传部、市文化局、市新广局及 乃东区主要负责人和相关专家观看话剧, 用"惊讶""震撼"对该剧给予了高度的评 价,并对该剧进一步修改完善提出了意见 建议。

《克松的昨天今天明天(暂定名)》由原来的克松精品话剧《农奴泪》改编而来,乃东区历时两个多月全力打造,是我市"四讲四爱"主题教育实践活动四大亮点工程之一。

话剧共分序、悲惨的日子、酷刑下的 生命、黎明前的黑暗、曙光五部分,描述了 凯松庄园农奴赤来多吉一家深受农奴主 压迫剥削,衣不蔽体,食不果腹,在饥寒交 迫中挣扎度日的悲惨生活。对旧西藏黑 暗统治进行严厉控诉,并对和平解放西藏 后让百万农奴当家做主过上幸福生活的 伟大中国共产党进行了歌颂。

乃东区文广局局长德央说:"该剧是 乃东区深入学习贯彻党的十九大精神、增 强文化自信的具体举措,希望通过该剧让 广大老百姓珍惜今天来之不易的美好生 活,牢记旧西藏的苦和新西藏的甜,从而 更加紧密地团结在以习近平同志为核心 的党中央周围。"

审片组要求,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,以"克松的昨天今天明天"为主题,对该剧再进行进一步的精雕细琢,打造成精品。各相关部门要通力协作,确保明年3月28日之前能上演。

#### 曲松县

### 完成五险统征开通工作

本报讯(旦增卓嘎) 今年以来,曲松县 人社局认真开展全县五险统征系统开通工 作,实现机关事业单位(含教育系统)社会 保障体系建设全覆盖。

在医疗保险方面,实现了以机关事业单位、国有企业等单位医疗保险全覆盖,全县职工医疗保险参保人数达1117人。在机关养老方面,实现了机关事业单位干部

参保全覆盖,参保人数达1079人。城镇职工基本养老保险方面,以国有企业、公益性岗位等参保人数达173人。在工伤保险方面,参保人数达1256人。在生育保险方面,实现了机关事业单位、国有企业等重点的生育保险实现全覆盖,参保人数达1028人。在事业保险方面,以事业单位为重点的失业保险全覆盖,参保人数达277人。

#### 市水利局

## 考核贡嘎县水利工作

本报讯(普珍)近日,市水利局考评工作组对贡嘎县水利局工作进行了年终考评,并对2015年和2016年小型农田水利重点县项目进行了竣工验收。

考评工作组对贡嘎县2017年度水利建设资金投入、民生水利建设、防汛抗旱工作、水生态建设、质量安全、项目储备和前

期工作开展、项目建设管理等情况进行了全面的考评。经考评, 贡嘎县顺利通过了2个项目的验收和2017年度的水利综合考证

据悉,2017年贡嘎县开工建设水利项目7个,项目总投资达到12961.17万元,计划年内完成投资8757.93万元。